特約內容

## 東華三院與時並進 夥拍年青插畫家設計特色紙旗引共鳴

撰文: 王玥晨

出版: 2021-08-24 06:00 更新: 2021-08-24 06:00

傳統的賣旗日相信是不少人的集體回憶,而一張張設計精美的紙旗更是當中主角。東華三院雖為香港歷史最悠久的慈善機構之一,但一樣講求與時並進,6年前便開始夥拍年青插畫家設計出特色紙旗,希望藉此引起年青人的共鳴,培養大家行善助人精神。

攝影:龔嘉盛

## 六款紙旗以「即影即有」相紙為設計靈感 「記下」每個難忘時刻

東華三院紙旗不只設計精美,更充分表達其服務領域、宗旨及善款用途。東華三院主席譚鎮國(Kazaf)表示:「今年賣旗日以留住『善』影為主題,紙旗設計是凸顯市民在使用本院服務後流露出的滿意笑容。」該院今年再次與年輕插畫家Vivian Ho合作,她分享說:「我在每張紙旗的下方都寫下東華三院的服務介紹,就如大家常於相紙下方的空位寫

上紀念字句一樣。今次的設計風格較復古,帶出承傳的感覺之餘,又不失玩味,而七彩繽紛的顏色為賣旗活動增添正能量。」



Kazaf希望年青人能多參與慈善工作,呼籲大家支持8月25日賣旗日。

年輕一代創意無限,以藝術展現出東華三院在醫療、教育、社會服務、公共服務及經典籌款項目等的發展。Kazaf表示:「希望能藉著設計新穎的紙旗,吸引市民關注賣旗日,引發他們主動多了解本院服務,幫助有需要的人。」而令他留下最深刻的印象就是兩款以籌募活動為主題的紙旗。因為這兩款紙旗不但巧妙地記錄了歡樂滿東華經典場面,描繪出籌款電話中心義工們的笑容,以及賣旗日學生義工在街頭賣旗的盛況,同時又能帶出善款用

途,與該院不會從善款中扣除行政費的訊息。今年賣旗日定於8月25日舉行,可以說是暑假的尾聲。Kazaf笑言:「東華三院一向鼓勵董事局成員舉家參與,當日我會與囝囝一齊參與,他對賣旗日的活動非常期待!」

## 屬下社企促進社會共融 加強殘疾人士就業能力



東華三院賣旗日善款收益將用作支援社會福利與教育服務發展·轄下共融社企iBakery便是其中一間受惠機構。

東華三院賣旗日善款收益將用作支援該院社會福利與教育服務發展,轄下共融社企iBakery 便是受惠機構之一。自2010年成立至今,iBakery服務範圍不斷擴大,現有兩間烘焙工場、3間麵包店、6間餐廳及輕食站,共聘用超過110名員工,當中殘疾僱員佔有58%。只要經過訓練後,殘疾僱員即使面對繁忙午市,亦能應付自如,表現不遜於正常員工。於灣仔分店上班的Terry,同時勝任傳菜、水吧及收銀崗位,亦可按部就班地處理堂食與外賣訂單。在iBakery工作為他帶來滿足感,更與同事發展出一段珍貴友誼,他的同事兼兒時好友嘉豪亦表示深有同感。除了恆常的餐廳工作,嘉豪亦會參與餐廳舉辦的共融活動,教導小朋友製作曲奇、示範手沖咖啡,進一步促進社會共融。



Kazaf ( 左 ) 稱iBakery出品的曲奇餅遠近馳名:「大家食完都大讚!」嘉豪(中 ) 及Terry ( 右 ) 均表示享受在iBakery工作的時光。

為緊貼年青人潮流動向,東華三院特設網上有獎小遊戲,並以街頭訪問形式,鬧市中隨機訪問年輕路人,以輕鬆對答風格,帶出助人為快樂之本信息,再透過社交媒體YouTube播放,藉此鼓勵大家行善助人。網上小遊戲參加者更有機會贏得一系列限量版獎品,詳情可瀏覽:https://tungwah-flagday2021.com/。



為吸引更多年青人了解東華三院賣旗日·特設網上小遊戲·參加者有機會贏得限量版獎品·包括Vivian設計的牛仔布袋、透明長傘及精美毛巾。



東華三院